

Министерство науки и высшего образования Российской Федерации

Байкальский государственный университет
Институт Юстиции



УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Кафедра криминалистики, судебных экспертиз и юридической психологии Байкальского государственного университета приглашает принять участие в работе Ежегодной Всероссийской научно-практической конференции молодых исследователей **«Шикановские криминалистические чтения. Криминалистическое и судебно-экспертное обеспечение расследования и раскрытия преступлений»**, которая состоится **17 декабря 2024 года**.

Конференция проводится в рамках подготовки к празднованию 100-летия выдающегося ученого-правоведа, основателя Иркутской криминалистической школы, доктора юридических наук, профессора, заслуженного юриста РФ ***Владимира Ивановича Шиканова***.

К участию в конференции приглашаются магистранты, соискатели и аспиранты юридических Вузов, преподаватели, практические работники следственных органов, органов прокуратуры, судов и адвокатуры.

Основные направления работы конференции:

1. Научно-технический прогресс – источник развития криминалистики и совершенствования следственной практики
2. Криминалистический анализ преступного события как специальный метод поисково-познавательной деятельности следователя
3. Тактико-криминалистические средства и технологии производства следственных действий. Тактические операции в расследовании преступлений.
4. Криминалистические методики: принципы формирования и условия реализации
5. Криминалистические средства профилактики преступной деятельности
6. Современные возможности судебных экспертиз.

Дата и место проведения научного мероприятия – **17 декабря 2024 г. по адресу: г. Иркутск, ул. Ленина, 11, ауд. 3-1007.**

Время проведения мероприятия – **14.00-16:30** (регистрация на Конференцию начнётся с 13.30)

Заявки на участие и тексты докладов должны быть направлены в адрес Конференции по электронной почте: kaf.crim@bgu.ru (тема письма – «ПетровПП Конференция_декабрь2024»).

Для дистанционных участников за день до начала Конференции будет выслана ссылка на подключение.

Срок направления Заявки строго до 12 декабря 2024 г.

Форма заявки в Приложении 1. О получении Заявки оргкомитетом будет выслано подтверждение. При отсутствии подтверждения в течение трех дней просьба выслать материалы повторно.

По результатам работы Конференции планируется издание электронного сборника материалов, индексируемых в РИНЦ. В сборник будут включены лучшие студенческие доклады.

Доклады, оформленные в виде научных статей, просим прислать **до 20 декабря 2024 г.**

Контактные лица:

Китаева Валентина Николаевна (тел.83952500008 доб.143)

Машков Сергей Александрович (тел.89643577100)

Руководитель проекта: д-р. юрид. наук, профессор Степаненко Диана Аркадьевна, заведующий кафедрой криминалистики, судебных экспертиз и юридической психологии Байкальского государственного университета, руководитель Иркутского филиала Союза криминалистов и криминологов.

Надеемся увидеть Вас в числе участников Конференции!

Организационный комитет Конференции

Заявка участника
Ежегодной Всероссийской научно-практической конференции молодых исследователей «Шикановские криминалистические чтения. Криминалистическое и судебно-экспертное обеспечение расследования и раскрытия преступлений»,
17 декабря 2024 года

Фамилия Имя Отчество	
Тема выступления	
Место учёбы, курс, уровень образования – магистратура, аспирантура, факультет/институт.	
Научный руководитель, его должность и место работы, учёная степень, учёное звание	
Почтовый адрес с указанием индекса	
Код города и номер контактного телефона и факса	
E-mail:	
Форма участия в конференции: Очная, дистанционная	

Требования к оформлению научных докладов

Формат А4; тип файла – документ MS Word, (формат файла.docx); шрифт – Times New Roman, кегль – 14 (в сносках – 12); межстрочный интервал – полуторный (в сносках - одинарный); форматирования – по ширине страницы (кроме данных об авторе и заголовка); абзацный отступ — 1,25 см; поля по 2 см.; нумерация обязательна внизу страницы;. Сноски – сквозные.

Схемы и таблицы включаются в текст статьи.

Доклад должен содержать:

- коды УДК;
- заглавие на русском и английском языках;
- фамилии и инициалы автора (ов) на русском и английском языках;
- аннотацию на русском и английском языке, которая в объем не входит.
- ключевые слова на русском и английском языках;
- список использованной литературы (не менее 12–15 источников) и ссылки на нее.

Список использованной литературы оформляется в соответствии с ГОСТ 7.1-2003. «Библиографическая запись. Библиографическое описание.» и помещается в конце статьи, источники располагаются в порядке цитирования их в тексте статьи. В Списке использованной литературы приводятся только литературные источники, т. е. авторские статьи, книги, статьи из журналов.

Нормативно-правовые акты, архивные документы, «неавторские» интернет-источники, статистические данные, ссылки на материалы уголовных дел указываются в постраничных сносках и в Списке использованной литературы не дублируются. Если сведения о нормативно-правовых актах полностью приводятся в тексте (т. е. полное название закона/кодекса, дата принятия, номер), то сноска на них не дается.

Ссылки на использованную литературу приводятся в тексте в квадратных скобках с указанием в них порядкового номера источника по Списку использованной литературы, страницы цитируемого фрагмента.

Оригинальность текста должна быть не менее 65% (без учёта процента цитирования, который может составлять не более 10%). В тексте не должны использоваться какие-либо средства сокрытия заимствований, включая технические.